Okul Evimde

1. Asadidakilerden hangisi dnerme deqildir? 3. p: s(AxB)=s(A).s(B)
q: A(BUC)=(AxB)U(AxC)

A) Tarkiye’'nin en bilyuk golta Van Goli'dar. r Ax@-A

B) 2+3>-2
C) En kiigik asal sayi 2'dir. onermeleri veriliyor.Buna gore asagida-
D) 0 bir tam sayidir. ki onermelerden hangisi dogrudur?

E) Tiarkiye'nin en guzel sehri Mugla’dir. A (pAg)=r
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2. pvq =0 olduguna gore asagidaki bilesik ‘O 4.
onermelerden hangisinin dogruluk degeri %
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B)pVq - 3
C)p=q &
D)peq T  Ave B kimeleri yukaridaki Venn sema-
= sinda gosterilmistir.
E)q¥p 2
m  Buna gore (A\B) U (B\A) kiimesi asagi-
= dakilerden hangisidir?

A){1,2,4,6,7,8}
B) {1,2,3,6}
C){1.2,3,6,8}
D) {1,2,3,6,7,8}
E) {4,5}
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5. A={2,4,a,b,c} 7. Kirmizi, beyaz ve siyah kalemlerin bulundu-
du bir torbada 14 kalemin rengi beyaz deqil,
A kiumesinin tim alt kiimelerinin sayisi kag- 10 kalemin rengi siyah dedgil ve 16 kalemin
tir? rengi kirmizi deqgildir. Buna gore torbada kag
kalem vardir?
A) 16 A) 18
B) 32
B) 20
C) 64
C)24
D) 128 .
D) 26
E) 180
E) 30

6. Ave B kiimeleri E evrensel kiimesinin alt kiime-
leri olmak tzere,
s(A\B)=s(B\A)=2.s(ANB)
s(AUB)=30 olduguna gore s(B) kagtir?

8. (X3, y+2) = (8, x+5)

olduguna gore, x+y toplami kagtir?

A)7
A)6 B) 8
B) 12 C)9
C)18 D) 10
D) 21 E)13
E) 24

IZAMYIN INHIANTTHIDIA INITQ NONTHNANN WILIDI TN [T VIDNIN
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9. 11. Mugla Universitesi'nde yeni kayit yaptiran 6§-
AlB BIC rencilere 5 rakamdan olusan kimlik numaralari

}T} i }7 verilmektedir. ABCDE sayisinin gecerli bir kimlik

7 4 numarasi olmasi icin asagidaki iki kosulu sagla-

masi gerekmektedir.

Yukarida verilen b6ime iglemine gore A’'nin en . 7(A+C)-B sayisinin 10 ile bélimiinden kalan
kiigiik dogal sayi degeri kagtir? D'dir

+ A.B.C.D carpiminin 8 ile béliimiinden kalan
A) 18 ( E’dir.
B) 20
C)25 123KL sayisi gecerli bir kimlik numarasi ol-
D) 30 duguna gore, bu sayinin 9 ile boéliimiinden
E)35 kalan kagtir?

4

A)8

B)7

C)5

D)4

E)2

10. Asagidaki sayilardan hangisi 30 ile tam 12. Siir, komposizyon ve resim yarismasina katilan

boliniir? A, B, C, D, E, F adh égrenciler ile ilgili olarak,

4
A) 45150 * Her yarismaya 4’er 6grenci katilmis ve (g
B) 15640 yarismanin timune katilan bir 6grenci vardir.
C) 78905 + B dgrencisi resim yarismasina katiimistir.
D) 25310 + D o&grencisi sadece bir yarismaya katilma-
E) 10735 mistir.

* C ve E 6grencileri ise siir ve komposizyon
yarismalarina katilmistir.

IZAMHIN INHIANTTHIDIA INDTO NONTHNANN NILLIDI ITTIN NI VIDNIN

Buna gore, asagida verilen égrenci giftlerin-
den hangi ikisinin ayni yarigsmaya katildiklar
kesin olarak bilinir?

A)BveE
B)CveF
C)AveF
D)AveC

E)YBveD
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13. Pazartesi hastaneye giden bir hastaya dok- 15.Asagidakilerden hangisi yanlistir?
tor 121 giin sonra kontrole gelmesini soyle-
mistir. Hasta kontrole hangi giin gidecektir? A) Her ’gzm sayl ayni zamanda rasyonel
sayidir.
A) Pazartesi B) Iki tam sayinin ¢arpimi daima bir tam
B) Sali sayidir.
C) Iki rasyonel sayinin birbirine bélimii
C) Garsamba rasyonel sayidir.

D) Persembe
E) Cuma

D) Her sayma sayisi bir dogal sayidir.

E) Her tam sayinin karesi dogal sayidir.

._.
o

14. {2} kiimesi, bir bilinmeyenli -71<-2x+3<7
Imx + 2m =40 denkleminin ¢ézim kimesi-
dir. Buna gore m kagtir? Yukaridaki esitsizligi saglayan tiim reel

saylilarin say1 dogrusunda gosterilisi asa-

A)2 didakilerden hangisidir?

B)3 o

C)4 A) + » ?—»
D) 972 0

E)5 B) —3 ' -

IZAMHIN INHIANTTHIDIAA INDTQ NDNTINANIN WILIDA TTIN 111 VIONIN
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17. |I-2]-]-5]+]-9]|| isleminin sonucu kagtir? 19. ax+6y -2=0
3x- by+1=0

A-2
denklem sisteminin sonsuz ¢déziimii oldugu-

B) 2 na gore, a + b toplami kagtir?
C)-10
D)-16 A)-3
E)6 B) -2
C)o
‘D)2
E)3

18. 2(x+1)+1= 4x -13 olduguna gore x kagtir? 20. -Alikantinden 4 cay, 1 simit almis ve

IZAMHIN INHIANTTHIDIA INDTO NDNTHNANN WILIDI TN ] VIDNIN

7 TL ddemistir.
A ¢ -Ahmet kantinden 2 ¢ay,2 simit almis ve
A 5 TL 6demistir.
B)-8
C)5 Buna gore, bu kantinde bir simitin fiyati
D) -4 kag¢ TL'dir?
E)8 A)1/2
B) 1
C)3/2
D) 7/4

E)2
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